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ATA DA SESSAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MESQUITA, em 13/11/2024. 

 

 

Ao décimo terceiro dia do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan, O secretário Carlos Rangel, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os vereadores: vereador 

Carlos Rangel, vereador Thiago Barbante, vereador Marcel Tai Gostei, Vereador Dudu 2D, 

vereador Gion Flor e vereador Marcelo Radar. Totalizando a presença de cinco vereadores e 

seis ausentes, sendo eles: Vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, Vereador Roberto 

Emídio, vereador Gelson Henrique, vereador Renan Bolinha e Vereador Sancler Nininho. 

Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Dudu 2D declarou aberta a 62ª Sessão 

Ordinária do ano de 2024. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: INDICAÇÃO 

LEGISLATIVA Vereador Marcelo Radar – Apresentou 05 Indicações Legislativas. 

Assunto: “Indico para que seja realizada a construção de uma casa de repouso no bairro Vila 

Emil.” Assunto: “Indico para que seja realizada a limpeza e a revitalização de todas as praças 

do bairro Vila Emil”. Assunto: “Indico para que seja realizada a construção de uma Clínica da 

Família no bairro Vila Emil”. Assunto: “Indico para que seja realizada a construção de uma 

creche no bairro Vila Emil”. Assunto: “Indico para que seja construído um complexo 

poliesportivo no bairro Vila Emil” Vereador Gion Flor – Apresentou 01 Indicação 

Legislativas. Assunto: “Indico para que seja construído um pólo de ensino superior da 

modalidade Educação à Distância (EAD)”. Vereador Thiago Barbante – Apresentou 15 

Indicações Legislativas. Assunto: “Indico para que seja implantado no bairro do Cosmorama 

um núcleo do CRAS a fim de atendermos a população local”. Assunto: “Indico para que seja 

implantada uma Subprefeitura no bairro Cosmorama”. Assunto: “Indico para que seja 

realizadas obras de reforma na Unidade Municipal de Ensino (ESCOLA MUNICIPAL DR. 

DEOCLÉCIO DIAS MACHADO FILHO)”. Assunto: “Indico para que seja realizada obras nas 

redes de drenagem na qual encontram-se assoreadas nas ruas Cosmorama e rua Rodolfo Pessoa 

entre o Condomínio Dona Irene e a Via Light. Assunto: “Indico para que seja criado a CASA 

DO IDOSO”. Assunto: “Indico para que seja instaladas câmeras na Av. Eternidade e rua 

Rodolfo Pessoa”. Assunto: “Indico para que seja realizada reforma na quadra de futebol na rua 

Amazonas 77 – bairro Vila Emil”. Assunto: “Indico para que seja construída uma creche no 

bairro Vila Norma. Assunto: “Indico para que seja feita revitalização da Praça Cosmorama”. 

Assunto: “Indico para que seja implantada uma Academia da Terceira Idade na Praça Sybeton 

– bairro Cosmorama”. Assunto: “Indico para que seja criado vagas de estacionamento ao longo 

da rua Cosmorama”. Assunto: “Indico para que seja implantado piso de grama sintética no 

Campo do Pneu”. Assunto: “Indico para que seja feita canalização no Rio Joana e 

implementação de um espaço de lazer, na Av. Eternidade” Assunto: “Indico para que seja feita 

revitalização de toda a Praça Sybeton”. Assunto: “Indico para que seja feita revitalização na rua 

Plácido – Conjunto Tetracampeão”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS 

PÚBLICOS. Vereador Thiago Barbante Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de 

providência. CEHAB – Companhia Estadual de Habitação do Estado do Ria de Janeiro 

Vereador Thiago Barbante Protocolou nesta Casa Legislativa 03 pedidos de providências. 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador Thiago Barbante Concede 

Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - LAIR BATISTA - RODRIGO 

MOREIRA DO CARMO - ANDERSON FERREIRA LEMOS - VALTER FERREIRA 

JÚNIOR - PASTOR ALEXANDRE LEONARDO BATISTA - PASTOR ELIAS CLEMENTE 

DA SILVA. TEMA LIVRE: O vereador Gion Flor fez o uso da tribuna para tratar de temas 

importantes para a população messquitense. O vereador Thiago Barbante fez o uso da tribuna 
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para ressaltar temas imporantes. O vereador Marcelo Radar fez o uso da tribuna para 

concederas as boas vindas aos futuros vereadores Leo Primo e Zé Chaleira. Não houve Ordem 

do Dia. Explicações pessoais: Nenhum vereador inscrito. Nada mais a constar, o Presidente 

encerrou a 62° sessão ordinária.  


